
治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

■仕様
形式 WSSA0262（L,H）S WSSA0262（L,H） WSSA0302（L,H） WSSA0362（L,H） WSSA0452（L,H）

サポート力（油圧7MPa時） kN 1.0 3.0 4.0 5.5 10.0
サポート力（計算式）※1 kN 0.19×Ｐ-0.30 0.53×P-0.68 0.70×P-0.91 0.96×P-1.25 1.75×P-2.28
プランジャストローク mm 5 6.5 8 8 10
シリンダ容量  cm3 0.3 0.6 0.9 1.3 2
プランジャバネ力※2

N
L:弱バネタイプ 2.8～4.2 2.8～4.1 3.6～5.7 4.7～7.8 5.8～9.7
H:強バネタイプ 3.1～5.9 3.8～5.9 4.9～8.0 6.2～11.0 7.9～13.6

最高使用圧力 MPa 7.0
最低使用圧力 MPa 2.5
耐圧 MPa 10.5
使用温度 ℃ 0～70
質量 kg 0.1 0.2 0.25 0.35 0.75

形式 WSSA0262（L,H）S WSSA0262（L,H） WSSA0302（L,H） WSSA0362（L,H） WSSA0452（L,H）
プランジャストローク 5 6.5 8 8 10

A 48.5 66 73 69 82
B 24 24 27 32 41
C 26 26 30 36 45

D（呼び×ピッチ） M26×1.5 M26×1.5 M30×1.5 M36×1.5 M45×1.5
E 39.5 57 62 58 71
F 7.4 7.4 9.4 8.4 9
G 25.8 40.8 42.3 41.3 50.2
H 6.3 8.8 10.3 8.3 11.8
J 24.2 24.2 28.2 34.2 43.2
T 9 9 11 11 11
U 10 10 12 15 16
V 5 5 6 6 6
W 8 8 10 13 13

X（呼び×深さ） M6×1.0×9 M6×1.0×9 M8×1.25×12 M10×1.5×11 M10×1.5×11
BA 9 9 11.5 12.5 12.5
BB 3 3 4 4 4
BC 8 8 10 11 11
CE max. 8 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d. 19 p.c.d. 22 p.c.d. 26 p.c.d. 30
CG max. 2.5 max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90°) AS568-013(90°) AS568-014(90°) AS568-015(90°) AS568-016(90°)
DB AS568-020(90°) AS568-020(90°) AS568-022(90°) AS568-026(90°) AS568-030(90°)
EY SR30 SR30 SR30 SR50 SR50

本体推奨取付トルク※1 31.5 N･m 31.5 N･m 50 N･m 63 N･m 80 N･m

※1. サポート力（計算式）の記号Pは、供給油圧(MPa)を示します。
※2. プランジャバネ力の数値は、バネ設計値を示します。

プランジャの摺動抵抗・バネの特性等によりバラツキがありますので、ワーク接触力の参考値としてください。

※1. 本体取付時のトルクは、上表の値としてください。
推奨トルクを超えた場合、ボディの変形等により正常に動作しない恐れが生じます。
また、推奨トルクより小さすぎる場合、緩みによりOリングが破損して油漏れの原因となります。　

■外形寸法

EY

15°

BC W 六
角
B

φJ+0.1　0 F
G

H
E

φC

φBA

Dネジ

φU

T
A

プ
ラ
ン
ジ
ャ
ス

ト
ロ
ー
ク

BB
V

φCGφCE

DA DB

Oリング
（付属）

Oリング
（付属）

コンタクトボルト
(付属)

ベントポート油圧ポート

Xネジ

●機械加工時のワーク変形、ビビり止めを強力にサポートしま
す。

●微弱なバネ力でワークにタッチし、クサビ機構で強力にロッ
クします。

●プランジャバネ力は次の２種類がございます。
L:弱バネタイプ、H:強バネタイプ

オーダーNo. No. 価格

＊114388 WSSA0262LS 67,500
＊114389 WSSA0262HS 67,500

オーダーNo. No. 価格

＊114390 WSSA0262L 67,500
＊114391 WSSA0262H 67,500

オーダーNo. No. 価格

＊114392 WSSA0302L 69,000
＊114393 WSSA0302H 69,000

オーダーNo. No. 価格

＊114394 WSSA0362L 76,500
＊114395 WSSA0362H 76,500

オーダーNo. No. 価格

＊114396 WSSA0452L 85,500
＊114397 WSSA0452H 85,500

■価格表 ＊ 在庫限りで廃盤

油圧ワークサポート RoHS対応
WORK SUPPORT　　PAT. No.E-1109

534 CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ 　ナベヤ 検 索

2023.06 更新



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

ྫ༺࢖˙

ࣜܗ W44A0���（-
H）4 W44A0���（-
H） W44A0�0�（-
H） W44A0���（-
H） W44A0�5�（-
H）
EB �.5 �.5 � �.� �.�
EC �.5 �.5 10 1�.5 1�.5
ED �.5 �.5 5 � �
EE � � 10 10 10
EF � � � � �
EG 1.5 1.5 � � �

EX（ฒ໨） .�̫ 1.0 ̢�̫ 1.0 .�̫ 1.�5 .10̫ 1.5 .10̫ 1.5
Oリング 45（/O,੡） 45（/O,੡） 4�（/O,੡） 4�（/O,੡） 4�（/O,੡）

˞�付属コンタクトボルトҎ֎ͷコンタクトボルト
（Ξタονϝント）Λ٬ઌ఼ʹͯઃܭ੡͞࡞ΕΔ
৔߹ͷߟࢀͱ͠ ͍ͯͩ͘͞ɻ

˙ίϯλΫτϘϧτઃੇܭ๏

˙಺෦ಈ࡞આ໌
油圧্ঢタΠプ�model LD

リリース࣌(அ໘ߏ଄） プランジャ্ঢ プランジャ͕ϫークʹ઀৮
ϫークͱ઀৮ޙ（೚ҙҐஔͰ）
ɻ͢·͠ࢭఀ

ロοクঢ়ଶ
ᶃϐストン͸油圧ʹΑΓԡ͠Լ͛։࢝ɻ
ᶄϐストンͱコϨοトͷςーύٿ͕߯༺࡞Λհ͠ɺ
　コϨοト͕ۉҰ͔ͭྗڧͳྗͰプランジャΛѲΓ
కΊɺαポートྗΛൃੜɻ
ᶅ油圧ʹΑΔプランジャͷ೺Ѳ͕ྃ͢׬Δͱ্͔
ΒྗΛՃ͑ͯ΋プランジャ͸Լ͕Γ·ͤΜɻ

プランジャ͕Լ͕͍ͬͯΔঢ়ଶͰ͢ɻ

コンタクトボルト

プランジャ

ٿ߯

プランジャόネ

ϐストン

コϨοト

油圧ポート 油圧�O/ 油圧�O/ 油圧�O/ベントポート

ᶃ

ᶄ

ᶄ

˒ ˒コϨοト෦அ໘˒�˒

コϨοト

プランジャ

CD
Ҏ
্

CC

Dネジ

C1

30.�

φCGφCE
ベントポート˞1油圧ポート

Q.D
.E.C
F

（Լ݀φCB　　�）

1�.54

ʴ0.1�
ʵ0.1�

;

;
0.
05

φ
EB φ
ED

EE
EG EF

EXネジOリング

N
JO
.φ
EC

ࣜܗ W44A0���（-
H）4 W44A0���（-
H） W44A0�0�（-
H） W44A0���（-
H） W44A0�5�（-
H）
D（ݺͼ ϐ̫ον） .��̫ 1.5 .��̫ 1.5 .�0̫ 1.5 .��̫ 1.5 .�5̫ 1.5

CB ��.5 ��.5 ��.5 ��.5 ��.5
CC 1�ʙ�� 1�ʙ�� 1�ʙ50 1�ʙ�� �1ʙ5�
CD CC�� CC�� CC�� CC�� CC��.5
CE NBY.�� NBY.�� NBY.�10 NBY.�10 NBY.�1�
CF Q.D.E.�1� Q.D.E.�1� Q.D.E.��� Q.D.E.��� Q.D.E.��0
CG NBY.��.5 NBY.��.5 NBY.�� NBY.�5 NBY.��

˙औ෇Ճੇ޻๏

˞1.�ベントポート͸ɺクーラント౳͕৵ೖ͠ͳ͍ҐஔͰେؾ։์ͱͳΔΑ͏ʹՃ͍ͩͯ͘͞͠޻ɻ

ബ೑෦Ճ޻ͷϏϏΓࢭΊʹ ʹόラπΩͷ͋Δϫークʹ͞ߴ

581CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ ɹφϕϠ 検 索



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

˙ೳྗઢਤ
αポートྗઢਤ　˞ຊグラϑ͸੩ՙॏ৚݅ͰͷαポートྗΛࣔ͠·͢ɻ

ՙॏ�มҐઢਤ　˞ຊグラϑ͸ɺ油圧�.1B࣌څڙʹ͓͚Δ੩ՙॏมҐΛࣔ͠·͢ɻ

˞W44A0����（-
H）�4タΠプ͸ՙॏ1L/·Ͱͷઢਤ(ഁઢ෦）ͱͳΓ·͢ɻ

W44A0�5�

W44A0���

W44A0���

W44A0����（-
H）�4

W44A0�0�

0 � � � �1 � 5
0

10

�

�

�

�

油圧(.1B)څڙ

α
ポ
ー
ト
ྗ
(L
/
)

W4
4A
0�
��

W4
4A
0�
0�
W4
4A
0�
��

W4
4A0
�5�

W44A0�5�

W44A0���
W44A0�0�

W44A0���

˞W44A0����˘�4

ՙॏ

੩ՙॏΛՃ͑ͨঢ়ଶ

ม
Ґ ロοク࣌(ແෛՙঢ়ଶ)

10��� 5 � ���10
ՙॏ(L/)ՙॏ(L/)

0 0.5 1.5 ̎̍
0

�0

10

5

15

ม
Ґ
(Ж
N
)

�0

�0

�0

10

0

αポートྗ�(L/)
ࣜܗ W44A0����

（-
H）�4
W44A0����
（-
H）

W44A0�0��
（-
H）

W44A0����
（-
H）

W44A0�5��
（-
H）څڙ油圧(.1B)

� 1.0 �.0 �.0 5.5 10.0
�.5 0.� �.� �.� 5.0 ���.1
� 0.� �.5 �.� �.5 ���.�
5.5 0.� �.� �.� �.0 ���.�
5 0.� �.0 �.� �.� ���.5
�.5 0.� 1.� �.� �.1 ��5.�
� 0.5 1.� 1.� �.� ���.�
�.5 0.� 1.� 1.5 �.1 ���.�
� 0.� 0.� 1.� 1.� ���.0
�.5 0.� 0.� 0.� 1.� ���.1

αポートྗ1˞ࣜࢉܭL/ 0.1�ʷ1�0.�0 0.5�ʷ1�0.�� 0.�0ʷ1�0.�1 0.��ʷ1�1.�5 1.�5ʷ1��.��

油圧(.1B)Λࣔ͠·͢ɻڅڙ�1.�1˞

�஫ҙ߲ࣄ
˔ઃ্ܭͷ஫ҙ߲ࣄ
ͷ֬ೝ༷࢓�.1
ㅡ֤੡඼ͷ༷࢓Λ֬ೝͷ্ɺ͝ ɻ͍ͩ͘͞༺࢖
ㅡ�ϫークαポートͱクランプΛର޲Ͱ࢖༻͢Δ৔߹ɺαポートྗ
͸クランプྗͷ1.5ഒҎ্Ͱ͝࢖༻͍ͩ͘͞ɻ

�.�プランジャʹ͸ɺΞタονϝント͕ඞཁ
ㅡ�ඞͣɺΞタονϝントΛऔ付͚ͨঢ়ଶͰ࢖༻͍ͯͩ͘͠͞ɻプ
ランジャόネΛݻఆ͢Δ΋ͷ͕ͳ͘ͳΓɺプランジャ্͕ঢ͠
·ͤΜɻ
�ㅡ�Ξタονϝントʹ͸ඞͣOリングΛηοト͠ ͍ͯͩ͘͞ɻ�
੾࡟ӷ౳͕৵ೖ͠ɺಈ࡞ෆྑͷݪҼͱͳΓ·͢ɻ

�.�ճ࿏ઃ࣌ܭͷྀߟ
ㅡ�油圧ճ࿏ͷઃܭʹ౰ͬͯ͸ɺʮ油圧γリンμͷ଎౓੍ޚճ࿏ͱ
஫ҙ߲ࣄʯ（1.5��ϖージࢀর）ΛΑ͘ಡΈɺద੾ͳճ࿏Λઃ
ɺഁ࡞ಈޡͷثػΔͱޡΛܭɻճ࿏ઃ͍ͩͯ͘͞͠ܭ ଛͳͲ
͕ൃੜ͢Δ৔߹͕͋Γ·͢ɻ

�.�ඞཁʹԠͨ͡ɺϫークͷԾࢭΊઃஔ
ㅡ�ܰ ྔϫークʹɺෳ਺ͷαポート࣌༺࢖͸ɺプランジャόネྗ͕
ϫークॏྔΛ্ճΓɺϫークΛԡ্͛Δ৔߹͕͋Γ·͢ɻ

5.�༹઀ジグ౳ʹ࣌༺࢖͸ɺプランジャද໘Λอޢ
ㅡ�スύοタ౳͕੆ಈ໘ʹ付ண͢Δͱɺ੆ಈෆྑ͕ൃੜ͠ɺਖ਼ৗͳ
αポートػೳ͸ಘΒΕ·ͤΜɻ

�.�プランジャಈؒ࣌࡞Λɺڅڙ油ྔͰௐ੔
ㅡ�໨҆͸ɺϑルストロークͰ0.5ʙ1ඵఔ౓Ͱ͢ɻ
ㅡ�୯ಈγリンμͱಉ༷ʹɺリリース࣌ͷ଎౓௿ԼΛྀͯ͠ߟɺ
νΣοクห付ྲྀྔௐ੔ห（ϝータΠン）Λ͝࢖༻͍ͩ͘͞ɻ
ㅡ�ಈ࡞଎౓͕ૣ͍৔߹ɺϫークʹিಥޙͷ௓ͶฦΓ͕େ͖͘ɺ
ϫークͱ͕ܺؒੜͨ͡ঢ়ଶͰロοク͢Δ৔߹͕͋Γ·͢ɻ

クランプྗ

αポートྗʾクランプྗʷ1.5

༉ѹϫʔΫαϙʔτ� RoHS対応 ��
80R,�S6110R5ɹɹ1"5��/o�&�����

582 CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ ɹφϕϠ 検 索



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

˙஫ҙ߲ࣄ
˔औ付্޻ࢪͷ஫ҙࣄ （߲油圧γリーζڞ௨）

ମͷ֬ೝྲྀ༺࢖�.1
ㅡ�ඞ ʮͣ油圧࡞ಈ油リストʯΛߟࢀʹద੾ͳ油Λ͝࢖༻ͩ͘͞
͍ɻ

�.�഑؅લͷॲஔ
ㅡ�഑؅ɾܧ؅खɾジグͷ油݀౳͸ɺे ෼ͳϑラογングͰਗ਼ড়ͳ
΋ͷΛ͝࢖༻͍ͩ͘͞ɻ
ㅡ�ճ࿏தͷΰϛ΍੾ค౳͕ɺ油࿙Ε΍ಈ࡞ෆྑͷݪҼʹͳΓ·
͢ɻ
ㅡ�Ұ෦όルϒΛআ͘౰ࣾ੡඼ʹ͸油圧ܥ౷΍഑؅౳ͷΰϛɾෆ
७෺৵ೖΛ๷͢ࢭΔػೳ͸ઃ͚͍ͯ·ͤΜɻ

�.�γールςープͷํ͖ר
ㅡ�ネジ෦ઌ୺Λ1ʙ͍͍ͩͯ͘͞רͯ͠࢒ࢁ�ɻ
ㅡ�γールςープͷ੾Ε୺͕油࿙Ε΍ಈ࡞ෆྑͷݪҼʹͳΓ·
͢ɻ
ㅡ�഑࣌޻ࢪ؅͸ثػ಺ʹҟ෺Λࠞೖͤ͞ͳ͍ͨΊɺڥ؀ۀ࡞Λ
ਗ਼ড়ʹͯ͠ɺదਖ਼ͳ޻ࢪΛ͍ͩͯͬ͘͞ߦɻ

�.�油圧ճ࿏தͷΤΞൈ͖
ㅡ�油圧ճ࿏தʹଟྔͷΤΞ͕ࠞೖͨ͠··࢖༻͢Δͱɺಈ࣌࡞
͕ؒҟৗʹ௕͘ͳΓ·͢ɻ
　�഑ޙ޻ࢪ؅·ͨ͸ɺポンプͷ油タンク͕ۭʹͳͬͨঢ়ଶͰΤ
ΞΛૹΓࠐΜͩ৔߹͸ɺඞͣҎԼͷखॱͰΤΞൈ͖Λ࣮͠ࢪ
͍ͯͩ͘͞ɻ

�　ᶃ�油圧ճ࿏ͷڅڙ圧ྗΛ�.1BҎԼʹ͠ ͍ͯͩ͘͞ɻ
�　ᶄ�クランプɾγリンμɾϫークαポート౳ʹҰ൪͍ۙ഑ܧ؅ख

෦ͷାφοトΛ1ճస؇Ί͍ͯͩ͘͞ɻ
�　ᶅ�഑؅Λࠨӈʹ༳͢Γɺ഑ܧ؅खͷ۬ࠐΈ෦Λ؇Ίͯͩ͘͞

͍ɻΤΞͷࠞೖͨ͠࡞ಈ油͕ग़͖ͯ·͢ɻ

�　ᶆ�ΤΞͷࠞ Γ͕͡ແ͘ͳΕ͹ɺାφοトΛక付͚·͢ɻ
�　ᶇ�͞ Βʹɺ油圧ճ࿏தͷ্࠷෦͓Αͼɺ຤୺ͷクランプ付ۙ

ͰΤΞൈ͖͢ΔͱɺΑΓޮՌతͰ͢ɻ（ΨスέοトタΠプΛ
෦付ۙʹΤΞൈ͖ห্࠷Δ৔߹͸ɺ油圧ճ࿏தͷ͢༺࢖
Λઃஔ͍ͯͩ͘͠͞ɻ

5.�؇ΈͷνΣοクͱ૿͠కΊ
ㅡثػ�औ付͚౰ॳ͸ॳظͳ͡ΈʹΑΓボルトɺφοト౳ͷక付͚
ྗ͕௿Լ͠·͢ɻ
　దٓ؇ΈͷνΣοクͱ૿͠కΊΛ͍ͩͯͬ͘͞ߦɻ

˔油圧࡞ಈ油リスト
*4O೪౔グϨーυ　*4O�VG���

ϝーΧー໊ ଱ຎ໣ੑ࡞ಈ油 ଟ໨త൚༻油
ত࿨γΣルੴ油 ςラスΦΠル��� ςラスΦΠル�C��

ग़ޫ࢈ڵ μϑχー
スーύーϋΠυロ΢���A スーύーϚルν���

৽೔ຊੴ油 スーύーϋΠランυ��� スーύーϚルύス���

コスϞੴ油 コスϞϋΠυロ�AW�� コスϞ/EWϚΠςΟ
スーύー���

ジャύンΤφジー
(JO.O) ϋΠυラοクス��� Ϩータス���

Τοιੴ油 ψトー�H�� ψトー���
ϞーϏルੴ油 ϞーϏル�DTE�� ϞーϏルDTE��ラΠト
Ωグφスੴ油 ϢχοトΦΠル�W3�� ϢχοトΦΠル�1��

෋࢈ڵ࢜ ϑοコールスーύー
ϋΠυロール���

ϑοコール
ϋΠυロール�DX��

দଜੴ油 ϋΠυロール�AW��
೔ຊαンੴ油 αンϏス���� αンϏス����
Χストロール ϋΠスϐン�AW4��

˞දதͷ੡඼ʹΑΓւ֎Ͱೖखࠔ೉ͳ৔߹͕͋Γ·͢ͷͰɺւ
֎Ͱ͝ߪೖͷࡍʹ͸֤ϝーΧーʹ͓໰߹͍ͤͩ͘͞ɻ

༉ѹΫϥϯϓ� RoHS対応 ��
H:%R"6-*$�-*/,�$-".1ɹɹ1"5��/o�&�����

583CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ ɹφϕϠ 検 索



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

油圧γリンμͷಈ࡞଎౓Λ੍͢ޚΔ৔߹ͷճ࿏͸ҎԼͷ͜ͱʹ஫ҙͯ͠ɺ油圧ճ࿏ઃܭΛ͍ͯͩ͘͠͞ɻ
ճ࿏ઃܭΛޡΔͱɺثػͷޡಈ࡞ɺഁ ଛͳͲ͕ൃੜ͢Δ৔߹͕͋Γ·͢ͷͰɺࣄલͷݕ౼Λे෼͍ͩͯͬ͘͞ߦɻ

˔油圧γリンμͷ଎౓੍ޚճ࿏ͱ஫ҙ߲ࣄ

⿟୯ಈγリンμͷ଎౓੍ޚճ࿏
スプリングリターンࣜͷ୯ಈγリンμ͸ɺリリース࣌ͷճ࿏ྲྀ
ྔ͕গͳ͍ͱリリースಈ࡞ෆྑ(スςΟοクಈ࡞΍ಈࢭఀ࡞)
͕ൃੜͨ͠Γɺリリースۃ͕ؒ࣌୺ʹ௕͘ͳΓ·͢ɻνΣοクห
付ྲྀྔௐ੔หΛ࢖༻͠ɺロοクಈ࣌࡞ͷྲྀྔͷΈ੍ͯ͘͠ޚ
͍ͩ͞ɻ
·ͨɺಈ࡞଎౓ʹ੍໿ͷ͋Δγリンμ(スΠングクランプɺ油
圧コンύクトγリンμ౳)ͷ੍ޚ͸ɺͳΔ΂͘γリンμຖʹௐ
੔หΛઃஔ͍ͯͩ͘͠͞ɻ

リリース࣌ʹɺリリースಈ޲ํ࡞ʹෛՙ͕͔͔ΓγリンμΛഁ
ଛͤ͞ΔڪΕͷ͋Δ৔߹͸ɺνΣοクห付ྲྀྔௐ੔หΛ࢖༻
͠ɺリリースଆͷྲྀྔ΋੍͍ͩͯ͘͞͠ޚɻ(スΠングクランプ
Ͱɺリリース࣌ʹϨόーॏྔ͕͔͔Δ৔߹΋֘౰)

⿟ෳಈγリンμͷ଎౓੍ޚճ࿏
ෳಈγリンμͷ଎౓Λ੍͢ޚΔ৔߹ɺロοクଆŋリリースଆ
　　　　　　　　　ϝータΞ΢トճ࿏ͱ͍ͯͩ͘͠͞ɻʹڞ
ϝータΠンճ࿏Ͱ͸ɺ油圧ճ࿏தͷࠞೖΤΞͷӨڹΛड͚΍
͘͢ɺ଎౓੍ࠔ͕ޚ೉Ͱ͢ɻ

　̡ ϝータΞ΢トճ࿏ʳ

　　̡ ϝータΠンճ࿏ʳ

ୠ͠ɺϝータΞ΢トճ࿏ͷ৔߹ɺ࣍ͷ͜ͱΛྀͯ͠ߟ油圧ճ࿏
ઃܭΛ͍ͩͯͬ͘͞ߦɻ
ᶃ�ෳಈγリンμͱ୯ಈγリンμΛซ༻͢ΔγスςϜͰ͸ɺجຊ
తʹ͸ಉҰճ࿏Ͱͷ੍ޚ͸͠ͳ͍Ͱ͍ͩ͘͞ɻ
୯ಈγリンμͷリリースಈ࡞ෆྑ͕ൃੜͨ͠Γɺリリースಈ࡞
୺ʹ௕͘ͳΓ·͢ɻۃ͕ؒ࣌

୯ಈγリンμͱෳಈγリンμΛซ༻͢Δ৔߹͸ɺ࣍ͷճ࿏Λ
ɻ͍ͩͯ͘͞͠ʹߟࢀ
ผʹ͢Δɻݸճ࿏Λޚ੍˓

˓ෳಈγリンμ੍ޚճ࿏ͷӨڹΛड͚ʹ͘͘ ͢Δɻ
ୠ͠ɺタンクラΠンͷഎ圧ʹΑͬͯ͸ɺෳಈγリンμಈޙ࡞ʹ
୯ಈγリンμ͕ಈ͢࡞Δ͜ͱ͕͋Γ·͢ɻ

ᶄ�ϝータΞ΢トճ࿏ͷ৔߹ɺڅڙ油ྔʹΑͬͯ͸γリンμಈ࡞த
ʹճ࿏಺圧্͕ঢ͢ΔڪΕ͕͋Γ·͢ɻྲྀ ྔௐ੔หΛ༻͍ͯ
γリンμ΁͞څڙΕΔ油ྔΛ༧Ίগͳ͘͢Δ͜ͱͰɺճ࿏಺
圧ͷ্ঢΛ๷͢ࢭΔ͜ͱ͕ՄೳͰ͢ɻಛʹɺγーέンスόルϒ
΍ಈ֬࡞ೝͷ圧ྗスΠονΛઃஔ͢ΔγスςϜͰ͸ɺઃఆ圧
Ҏ্ͷճ࿏಺圧͕ൃੜ͢ΔͱɺγスςϜ͕੒ཱ͠ͳ͘ͳΔͨ
Ίɺे ෼ྀ͍ͩͯ͘͞͠ߟɻ

リリースଆͷྲྀྔ੍ޚ

̬

油ྔͷྲྀྔௐ੔หڅڙ
( ͲͪΒͰ΋Մ )

γーέンスόルϒ

˙஫ҙ߲ࣄ

༉ѹΫϥϯϓ���
H:%R"6-*$�-*/,�$-".1ɹɹ1"5��/o�&�����

584 CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ ɹφϕϠ 検 索



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

˔ઃ্ܭ�औ付্޻ࢪͷ஫ҙ߲ࣄ� 1C4Aʹ͍ͭͯ
1.�̤リングͷܽଛʹ஫ҙ
ㅡ�ジグʹऔ付͚Δࡍɺఈ໘γール༻̤リングͷই΍ܽଛʹ஫ҙ
͍ͯͩ͘͠͞ɻ
̤リングʹ͸グリースΛదྔృ෍͍ͯͩ͘͠͞ɻ
（Ε͕͋Γ·͢ɻڪ૩ঢ়ଶͰऔ付͚Δͱ̤リング͕ܽଛ͢Δס）

�.�ϐストンͷൈ͚མͪʹ஫ҙ
ㅡ�૊付͚࣌ɺγリンμ͔Βϐストン͕ൈ͚མͪͨ৔߹ɺඞͣϐス
トンΛγリンμʹૠೖͨ͠ޙɺఈ໘ͷ̤リングΛऔ付͚ͯͩ͘
͍͞ɻઌʹ̤リングΛऔ付͚Δͱ̤リングΛڬΈࠐΈ੾அ͢
ΔՄೳੑ͕͋Γ·͢ɻ

�.�ຊମͷऔ付
ㅡ�ຊମͷऔ付͚͸ԼදͷトルクͰక付͚͍ͯͩ͘͞ɻ

ࣜܗ ネジαΠζ క付トルク(/ŋN)
1C4A01�0 .1�̫ 1.5 �������1�
1C4A0��1 .��̫ 1.5 ��������0
1C4A0��1 .��̫ 1.5 ���������
1C4A0�01 .�0̫ 1.5 �����100
1C4A0��1 .��̫ 1.5 ������50
1C4A0�51 .�5̫ 1.5 ������00
1C4A0551 .55̫ � ˞����0

(্ද͸࢖ߴ࠷༻圧ྗͰ࢖༻͢Δ৔߹ͷక付トルクΛࣔ͠·͢ɻ）
˞�େ͖ͳトルクͷҝɺিܸతͳక付͚Λߦͳ͏͔ɺ؇ΈࢭΊΛߦͳͬͯͩ͘
͍͞ɻ

�.�コンタクトボルトͷऔ付͚
ᶃ�コンタクトボルトͷऔ付͚ɺऔ֎͠ͷࡍ͸ɺඞͣϐストンロου
ઌ୺ͷೋ໘ۊʹスύφΛֻ͚ɺロουͷնΓࢭΊΛߦͳͬͯ͘
͍ͩ͞ɻ

コンタクトボルト

ᶄ�コンタクトボルトͷऔ付͚͸Լදͷトルクʹͯక付͚ͯͩ͘
͍͞ɻ

ࣜܗ ネジαΠζ క付トルク(/ŋN)
1C4A01�0 .5̫ 0.� �����.0
1C4A0��1 .� ����5.0
1C4A0��1 .� �����.0
1C4A0�01 .� ��1�
1C4A0��1 .� ���5
1C4A0�51 .10 ��50
1C4A0551 .1� 100

(্ද͸࢖ߴ࠷༻圧ྗͰ࢖༻͢Δ৔߹ͷక付トルクΛࣔ͠·͢ɻ）

ମͷ֬ೝྲྀ༺࢖�.5
ㅡ�ඞͣ油圧࡞ಈ油リスト(1.5��)Λߟࢀʹద੾ͳ油Λ͝࢖༻͘
͍ͩ͞ɻ

˙஫ҙ߲ࣄ

585CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ ɹφϕϠ 検 索




